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Ata Eletrônica da 38a Reunião ordiniíria da 3a sessáo Legisratrva da 4Ba
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessãor Reunião Ordinária ; Abertura: 3Otlll2OZ3 _ IgfiO
; Encerramento:

Mesa Diretora: Presidente: Parrlinho de Devá / psB ; Vice-presidente: Adones Lagartão /
AVANTE ; Primeiro-Secretário: João Diniz / PV; Segundo-secretário: Walter Maroja-/ pTB

Lista de Presença na Sessão: Adones Lagartão / AVANTE ; Andreza pimentel / pSD ;
Graça de Barra AzuI / PTB; Holandinha / PSB; Irmão Roberval / pSB ; Joáo Diniz / pV;
Paulinho de Devá / PSB

Expedientes: ABERTURA: Aos 30 dias do mês de novembro de 2o23, às 19 horas teve
lugar a 38a Reunião Ordinária. Aberta a reunião foi apresentad,a a palawa de Deus,
segnrido do Pai Nosso e Avé Maria. PEQUENO EXPEDIENTE: Matérià do Expediente:
Projeto de LeÍ ns 09/2023 de autoria do Sr. VereadorJoão Diniz da Silva; foi encaminhado
as Comissões para fazer Parecer. Projeto de Lei ne 4Ol2O23 de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva, encaminhado as Comissões para fazer Parecer. Projeto
de Decreto np 1ll2o23 de aautoria do Sr . Vereador presidente paulo Sergio da Silva;
encaminhado as Comissões para apresentar Parecer. projeto de Decreto ns tO/2023 de
autoria do Sr, Vereador João Diniz da Silva; encaminhado as Comissôes para apresenatar
Parecer. Projeto de Decreto na LL|2O23 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio
da Silva. Projeto cde Decreto Legislativo ne12/2o23 de autoria do Sr. Vereador Presidente
Paulo Sergio da Siiva. Projeto de Decreto Legislativo L3l2O23 de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da SÍ]va. Projeto de Decreto Legislativo Íre1412023 de autoria do
Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior. Projeto de Decreto Legislativo no15/2023 de
autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcantim Filho. Projeto de Decreto Legislativo nq
1612023 de autoria do Sr. Vereador Ítalo Damasceno Cabra] de Andrade. Projeto de
Decreto Legislativo nal7l2023 de autoria do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja
Filho. Projeto de Decreto Legislativo ne7812023 de autoria do Sr. Vereador Joâo Diniz da
Silva. Projeto de Decreto Legislativo rPLgl2023 de autoria do Sr. Vereador José Roberval
dos Santos. Projeto de Decreto Legislativo ne20l2o23 de autoria da Sra. Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima. Projeto de Decreto Legislativo na21,12023 de autoria do Sr.
Vereador Adones Ferreira da Silva, in memoria. Projeto de Decreto Legislativo
ne22l2O23 de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel. Projeto de
Decreto Legislativo *2312023 de autoria da Sra . Vereadora Maria das Graças Barbosa
da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Íte2412023 de autoria do Sr. Vereador Daniel
Eurico da Silva. Projeto de Decreto LegislatÍvo ne25l2Ü23 de autoria do Sr. Vereador
Divaldo José da Silva. Projeto de Decreto Legislativo ne26l2O23 de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo sergio da silva. Em seguida os referidos Proietos de Decretos foram
encaminhados as Comissões competentes para apresentar Parecer.

ORDEM DO DIA: Proieto de Lei ne 3212023 de
autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho , o mesmo foi retirado por falta de
quorum. Projeto de Lei na26t2o23 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da
§ilva; o Vereador autor do Projeto Paulo Sergio da Silva, falando que este Projeto é tão
importante quanto qualque. outro; vamos fortalecer esse trabalho. o sr. vereador José
Holanda Cavãlcanti Éilho; falando que parabeniza o Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva nào
podemos deixar que os animaÍs cheguem a sofrer. A Sra. Vereadora Maria das Graças
Barbosa da Silva; que temos a maior satisfação de estarmos aqui para votar nesse

eto. O Sr. Vereador José Roberval dos Santos; parabeniza o Sr. Vereador Paulo Sergio
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con_cedido üm voto de gongratulaçôes_ e Aplausos a jovem Maria Eduarda pela nomeação
de Jovem Atiústa da UNICEF Brasll Autoi: paulinhõ de Devá, Número a"'prãtããàto, iz,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida; 11 - Requerimento na ZAf áe àôZi, Ventropor- intermedio deste, depois de cumpridas as foimalidades regimentàis, i"qú".". uPrefeitura Municipal do Bonito, Exmo. prefeito Gustavo Adolfo d secretaria dô obras,
§q"YílS W.ll"on Lourenço, que seja incluso no PROGRAMA BONTTO EM LEt (LUZES
Do AMANHA), a extensão e iluminaçào que compreende o bairro da Boa vista, em sentido
o Loteamento vale do capema. É uma área urbana e essa região fica muito escura, devido
a arborização, A iluminação em LED, traria o benefício à população, bem como a meihoria
no.aspecto úsual, por ser o nosso principal acesso à entrada da cidade e por estarmos
próximos ao fim do ano, consequentemente, aumenta o fluxo de turistai. com isso,
deixaria o aspecto de uma cidade mais iluminada. Autor: walter Maroja, Número de
Protocolo: 21, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria náo lida; 12 - Requerimento ns 244 de
2023, Requeiro a mesa Diretora depois de cumprir as formalidades regimentais,
solícitando ao secretário de Obras, Sr. Wilson Lourenço, para que seja feita úma visita
técnica e um planejamento, para que as pontes daj tràvessás dai ruas 1,2 e 3 do
loteamento novo mundo sejam ampliadas. Autor: Júnior do Gado, Número d.e protocolo:
24, Tipo: Leitura, Resultado; Matéria não lida ; 13 - Requerlmento no 245 de 2O23,
Requeiro a Mesa Diretora depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr.
prefeito Gustavo Adolfo e ao secretário de obras sr. Wilson Lourenço e ao Diretor de
Esporte Sr. Arthur Godoy, que fui procurada peia comunidade da colônia para que eu
fizesse esse pedido para que seja reativado o campo da colônia colocando redes ou então
que façam um novo campo tendo em vista que aquela juventude da colônia que é o
coração de Bonito e não tem um campo de futêbol para jogar. Autor: Graça de Barra AzuI,
Número de Protocolo: 25, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 14 - Requerimento na
246 de 2O23, Requeiro a mesa diretora dêpois de cumpridas as formalidades
regimentais, para que seja concebido um voto de aplausos á "Associação Projeto
Compaixão" que completou no ultimo dia 22 de Novembro de 2023, seu primeiro ano de
aniversario em Bonito, essa Associaçáo desenvolve um papel digno de muito louvor, seu
objetivo é desenvolver, atividades à defesa de direitos sociais, de apoio à educação,
assistência social, recreaçâo e lazer, bem como atividades ligadas à cultura e arte. Autor:
Holandinha, Número de Protocolo: 26, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;15 -
Rêquerlmento ie 247 de 2O23, Requeiro a Mesa Dlretora depois de cumprida às
formalidades regimentais, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de
Obras, S.r Wilson Lourenço, que Seja proüdenciado á máquina planear Nas Ruas 1 e 2 do
Loteamento São Cústóvão em AIto Bonito. Autor: Andreza Pimentel, Número de Protocolo:
27, Tipo Leitura, Resultado: Matéria lida ; 16 - Requerimento ne 248 de 2A23,
Requeiro a Mesa Diretora, depois de cumprÍdas as formalidades regimentais, que seja
concedido um VOTO DE APL.A,USO ,ao Senhor Padre Sandro Sebastiáo Filho da Silva ,

^ pelo seus 15 anos d.e sacerdócio - Autor: Ítalo de Pêdrito, Número de Protocolo: 29, Tipo:
h) Leitura, Resultad.o: Matéria náo lida ; 17 - Pro;eto de Decreto Legislatlvo ne 1O de
\J// 20.23, o vereador João Diniz da Silva, no uso de suas atribuições legais, submete ao

Plenário para a devida apreciação e merecida a aprovação, o seguinte Projeto de Decreto
Legislativo: Art. ts Fica concedido ao Sr. Dirceu Luiz Smaniotto, o Título HonorÍfico de

n - Cidadão do Bonito/PE. Arl. 2s A horaria de que trata este Decreto Legislativo, será
( ] \conferida em sessão solene, a ser convocada pelo Presidente da câmara Municipal,
'{. lespecialmente para este fim Art. 3e Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

putlicaçáo. Auior: João Diniz, Número de Protocolo: 28, Tipo: Leitura, Resultado; Matéria
ilaa ; tg - Requerimento te 242 de 2023, Com os cumprimentos venho através deste,
solicitar que sela tomada as providencias legais no que se refere as emendas i.mpositivas,
é público e notório que o prefeito não atendeu as emendas em sua grande maioria, desta
forma solicito que seja adicionado o corpo jurídico desta casa, levado a denuncia ao
ministério público e ao tribunal de contas do Estado de Pernambuco, o não cumprimento é
atentêdo à lei orçamentaria e crime de responsabiiidade ato de improbidade
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administrativa . Autor: João Diniz, Número de protocolo: 22, Típo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ;

Llsta de Presença na ordem do Dia: Adones Lagartão / AVANTE ; Andreza pÍmentel /
PSD;GraçadeBarraAzul/PTB;Holandinha/PSB;IrmáoRoberval/pSB;JoãoDiniz/
PV; Paulinho de Devá / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Ata da Sessão ns 36 de 2O23, Ata da 36" reunião
ordinária da 3a sessão legislativa da 48a legislatura, ocorrida 16 de novembro de 2023.
Autores: , Tipo: Nomiaal, Sim: 6, Não: 0, A-bstençôes: 0, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nomlnais : Adones Lagartão - Sim ; 416."ru pimentel - Sim ; Gràça
deBarraAzul-Sim;Holandinha-Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoâoDiniz-Sim;paulinho
de Devá - Não Votou ; 2 - Ata da Sessão ns 37 de 2O23, Ata da 37" reunião ordinária da
3a sessáo legislativa da 484 legislatura, ocorrida em 23 de novembro de 2023. Autores: ,
Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstençôes: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Adones Lagartáo - Sim; Andrezâ Pimentel - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ;
Holandinha-Sim;IrmãoRoberval-Sim;JoãoDiniz-Sim;PaulinhodeDevá-NáoVotou
; 3 - Projeto de Lei do Legislativo ns 32 de 2O23, Concede Título de utüdade Pública
no âmbito do Município de Bonito à Associaçáo Projeto Compaixáo, e dá outras
proúdências. Autor: Holandinha, Tipo: Nominal, Sim:6, Não:0, Abstenções:0, Resultado:
Aprovada por unanimidade Votos Nominals : Adones Lagartão - Sim j Andreza Pimentel -
Sim;GraçadeBarraAzul-Sim;Holandinha-Sim;IrmáoRoberval-Sim;JoãoDiniz-
Sim; Paulinho de Devá - Não Votou ; 4 - Projeto de Lei do Legislativo nq 28 de 2O23,
Concede título de utilidade pública no âmbito do município do Bonito/PE à Associação de
Voluntários Fênix Renascimento de Bonito/PE, Autor: Holandinha, Tipo: Nominal, Sim:
Não Informado, Não: Náo Informado, Abstençóes: Náo Informado, Resultado: Matéria não
votada; 5 - Projeto de Lei do Legislativo nq 26 de 2O23, concede título de utilidade
pública no Âmbito do município do Bonito/PE a "associaçáo de protetores dos animais de
bonito /PE-APA" e dá outras providências correlatas. Autor: Paulinho de Devá, Tipo:
Nominai, Sim; 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais r Adones Lagartão - Sim ; 54".ru Pimentel - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ;

Holandinha-Sim;IrmáoRoberval-Sim;JoãoDiniz-Sim;PaulinhodeDevá-NãoVotou
;6 - Projeto de Lel do Legislativo ns 21 de 2o23, Dispõe sobre a realização de
polÍticas públicas para primeira infância no âmbito do município de Bonito-PE, e dá outras
proúdencias. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0,

Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Adones Lagartão - Sim; Andreza
Pimentel - Sim ; Graça de Barra Azul - Sim ; Holandinha - Irmão Roberval - SimSim
Joâo Diniz - Sim; Paulinho de Devá - Não Votou ; 7 - ProJeto dê Decreto Legislativo nq
I de 2O23, o vereador Jose Hoianda Cavalcanti Filho, no uso de suas atribuições legais
conferidas pela legislação aplicável a matéria, propõe ao plenário da câmara de
vereadores o seguinte projeto Decreto Legislativo: Decreto: Art.1'Fica concedido ao Imo.
Sr José Wilson de Souza Araújo, titulo de Honorifico de cidadão do Bonito, Art.2' A
honraria de que se trata o artigo anterior, será conferida em sessáo solene, a ser

onvocada futuramente Pelo Presidente da Câmara municipai de Bonito, especialmente
para esse fim convocado. Art.3' Este Projeto de Decreto Legisla tívo entrara em ügor na
data de sua publicação. Autor: Holandinha, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstênções: 0,

Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais I Adones Lagartão-Sim;Andreza
Pimentel - Sim Graça de Barra Azul Sim ; Holandinha - Sim ; Irmão Roberval - Sim

João Diniz - Sim Paulinho de Devá - Não Votou; 8 Requerimento ta 248 de 2O23,
Requeiro a Mesa Diretora, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja
concedido um VOTO DE APLAUSO ,ao Senhor Padre Sandro Sebastião FÍ]ho da Silva
pelo seus 15 anos de sacerdócio. Autor, Ítalo de Pedrlto, Número de Protocolo: 29,'lipo:
irTominai, Sim: Não Informad.o, Nâo: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
Resultado: Matéria não votada ; I - Requerimênto no 247 ile 2O23, Requeiro a Mesa
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APLAUSO a Banda Musical do Biu, pela comemoração dos seus 50 anos. Fundada pelo
Maestro severino Ramos de Barros (Biu da Banda) ex-combatente da 2. Guerra Munáial,
em 22 de novembro de 1973, e oficializada em 1980. Autor: Walter Maroja, Número de
Protocolo: 19, Tipo: Nominal, Sim: Náo Informado, Não: Náo Informado, Abstençôes: Nâo
Informado, Resultado: Matéria náo votada; 16 - Voto de Pesar no 1 de 2O23, Requeiro a
mesa diretora depois de cumprida as formalidades regimentais, que seja dado um voto de
pesar aos familiares da senhora Maria do Socorro Campos Silva pelo falecimento da
mesma ocorrido recentemente. Socorro era mulher do Sr. Tati e mãe de Miguel do
Armmadinho. Autor: Paulinho de Devá, Número de Protocolo: 13, Tipo: Nominal, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéúa não
votada , 17 - Requerimento nq 238 de 2O23, Requeiro a mesa diretora depois de
cumprida as formalidades regimentais, que seja concedido um Voto de Congratulaçôes e
Aplausos a jovem Maria Eduarda pela nomeaçáo de Jovem Atiüsta da UNICEF Brasil
Autor: Paulinho de Devá, Número de Protocolo: 12, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, AbstenÇões: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 18 -
Projeto de Lei do Legislativo ns 39 de 2023, INSTITUI A DATA DA TRADICIONAI
FESTA DE SÃO SEBASTIÂO REALIZADA NO MUNICÍPIO DO BONITO, ESTADO DE
PERNAMBUCq E DÁ OI]TRAS PROVIDÊNCIAS CORRETATAS. Autor: Paulinho de Devá,
Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstençôes; Não Informado,
Resultado: Matéria não votada ; 19 - Pmjeto de Lei do Legislativo ns 3O de 2O23,
Autoriza o Executivo Munícipal a flrmar convénio com Associação de Voluntários Fénix
Renascimento de Bonito/Pe, e dá outras proúdências. Autorr Holandinha, Tipo: Nominal,
Sim: Não Informado, Não; Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado:
Matéria não votada; 20 - Proposta de Emenda a Lei Orgânica ns I de 2O23, Inclui o
Art. 138-A na lei orgânica do município do Bonito-PE, que institui o Orçamento impositivo
com as emendas indiúduais na lei orçamentaria anual, e dá outras providências
correlatas. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Nâo Informado, Resultado: Matéria não votada;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

Sergio da
vice-Presidêute:
Adones Ferreira da

va / AVANTE

secretiírioi Joáo
Diriz da Silva / PV

: Walter
Lulz Ribeiro Maroja
Filho / PIB
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